EXERCECTOS DE FIXACAO



1. Utiliza-se um mandmetro tipo “U” para medir uma
pressao de um fluido com massa especifica igual
a 700 kg/m>. O mandmetro utiliza mercurio com
densidade igual a 13,6. Determine a pressao
relativa em A quando h1 =04 me h2= 0,9 m.
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). NA FIGURA MOSTRA-SE DOIS TUBOS (OM FLUIDO DE
MASSA ESPECEFICA T6UAL A 990 KG/M® CONECTADOS A UM
MANOMETRO TIPO U. DETERMINE A PRESSAD ENTRE 0S

TUB0S, CONSIDERANDO QUE 0 FLUIDO MANOMETRICO ¢
MERCURIO COM DENSIDADE TGUAL A13.6.
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Manomectric fluid density pmu =136&p



3. 0 AR ESCOA NUM TUBO CONVERGENTE. A AREA DA MAIOR
SECRO DO TUBO € 20 CMZ £ A DA MENOR £ 10 (M2, A MASSA
FSPECIFICA DO AR NASECAO L€ 0,12 6/M? ENQUANTO QUE
NASECRO 2 PE 0,09 G/M?. SENDO A VELOCIDADE NA SECAO
L DE10 M/S, DETERMINE A VELOCIDADE NA SECAD 2 £ A
VAZAD EM MASSA.







L 05 RESERVATGRIOS (1) € (2) SAO CUBICOS E SAO
ENCHIDOS PELOS TUBOS RESPECTIVAMENTE EM 100 § £ 500
S. DETERMINE A VELOCIDADE DA ACUA NA SECAD .
SABENDO QUE O DIAMETRO £ IGUALA L M.







5. UM TUBO ADMITE AGUA EM UM RESERVATORIO, (OM
VAZAO DE 20 L/S. NO MESMO RESERVATORIO E TRAZIDO

TUBD CUTA SECTO TEM

OLED POR OUTRO TUBD COM UMA VAZAD DE 10 L/S. A
MISTURA HOMOGENEA FORMADA £ DESCARREGADA POR UM

JMA AREA DE 30 CM?. DETERMINE A

MASSA ESPECIFICA DA MISTURA NO TUBO DE DESCARGA E A
VELOCIDADE DA MESMA.






